



Задержан подозреваемый в двойном убийстве, совершенном в Павловском Посаде



В следственный отдел по г. Павловский Посад ГСУ СК России по Московской области доставлен 53-летний местный житель, подозреваемый в двойном убийстве (п. а» ч. 2 ст.105 УК РФ) и написавший явку с повинной.

Ранее сообщалось, что 23 июля 2022 года на проселочной дороге, ведущей от поселка Аверкиевского лесничества городского округа Павловский Посад, обнаружено тело мужчины с огнестрельными ранениями в области туловища. Затем на участке домовладения в деревне Власово было обнаружено тело еще одного мужчины с огнестрельными ранениями.

После совершенных убийств подозреваемый скрывался на протяжении нескольких дней. 26 июля 2022 года он самостоятельно явился в правоохранительные органы.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В настоящее время с участием подозреваемого проводятся следственные действия. Криминалистами уже проведены осмотры и обыск по месту жительства мужчины, изъяты патроны, документы и иные предметы, назначены СМЭ и баллистическая экспертиза, планируется назначение психолого-психиатрической экспертизы.

В дальнейшем следствие выйдет в суд с ходатайством об избрании в отношении мужчины меры пресечения в виде заключения под стражу.

26 Июля 2022

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1709878>